

Біографічна довідка уповноваженого представника

СОЛОДКОГО Романа Володимировича

ГО "Громадянський Корпус"

на участь в установчих зборах з формування Громадської ради
при Київській міській державній адміністрації

ПІБ	СОЛОДКИЙ Роман Володиирович
Працює	президент ГО "Громадянський Корпус", директор ТОВ "Управляюча компанія "Фалькон", президент Всеукраїнської асоціації "Кадетська співдружність"
Громадянство	Україна
Число, місяць, рік народження	23 вересня 1973 року
Місце народження	Україна, Луганська область, м. Северодонецьк
Освіта	Вища. Магістр державного управління. Національна Академія Державного управління при Президентові України (2015 р.), Київський Торгівельно-Економічний Університет (1999 р.), Київське Вище Загальновійськове Командне училище ім. М.В.Фрунзе (1993 р.), Київське Суворовське Воєнне училище (1990 р.)
Науковий ступінь, вчене звання	немає
Володіння мовами	українська (вільно), російська (вільно), англійська (зі словником)
Нагороди, почесні звання	державні - чотири відомчі - дванадцять релігійні - дві громадські - дванадцять
Досвід роботи в органах, громадська робота	2017 р.- президент Всеукраїнської асоціації "Кадетська співдружність". з 2014 р. - член Київської торгово-промислової палати. з 2010 р. - член Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України.

	<p>Співзасновник Асоціації громадських об'єднань підприємців "Бізнес за реформи".</p> <p>з 2009 р. – президент ГО "Громадянський Корпус".</p> <p>з 2009 р. – член Луганського земляцтва м. Києва.</p> <p>з 2009 р. – співзасновник Благодійного Фонду відродження кадетських корпусів в Україні.</p> <p>з 2007 р. – член Правління Всеукраїнської Асоціації Випускників суворовських військових училищ "Кадетська співдружність".</p> <p>З 2003 р. по 2005 р. – член Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності</p>
Трудова діяльність	08.2008 - 04.2018 – директор ТОВ "Управляюча компанія "Фалькон".
Додаткова інформація	<p>У 1996 р. закінчив курс з менеджменту (м. Гронінген, Голландія).</p> <p>Має досвід вивчення стану і напрямків малого та середнього бізнесу в Японії (Ехро-2005 Aichi Japan), КНР (2007 р.).</p> <p>У 2016 р. пройшов курс Центральноєвропейської академії навчання і сертифікації CEASC "Створення і управління власним бізнесом в ЄС" (Польща).</p> <p>З 2014 р. активно займається волонтерством. Організовує збір, транспортування та бере особисту участь у здійсненні регулярних гуманітарних місій до Сходу країни з доставлення спецодягу, спецзасобів, продуктів харчування, патріоричної літератури, ліків та медзасобів до військових шпиталів, частин ЗСУ, НП і ДПС, дитячих інтернатів і загальноосвітніх шкіл.</p> <p>Ініціатор та співспонсор Обласного конкурсу дитячої творчості "За що я поважаю професію військового (Луганщина), проекту "Три Лаври" (організація відвідування дітьми Луганщини Святогірської, Печерської та Почаївської Лавр), "Слава Героїням" (вшанування жінок-військовослужбовців на Луганщині), "Реабілітація дітей з сімей військовослужбовців та працівників НП Луганщини, у т.ч. поранених та загиблих воїнів"</p>
Членство в інших ІГС	<p>з 2017 р.- президент Всеукраїнської асоціації "Кадетська співдружність".</p> <p>Співзасновник Асоціації громадських об'єднань</p>

	<p>підприємців "Бізнес за реформи". з 2009 р. – член Луганського земляцтва м. Києва. з 2009 р. – співзасновник Благодійного Фонду відродження кадетських корпусів в Україні з 2007 р. – член Правління Всеукраїнської Асоціації Випускників суворовських військових училищ "Кадетська співдружність"</p>
Контактна інформація	[REDACTED]
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Захист прав та підтримка розвитку малого та середнього підприємництва м. Києва

[Handwritten signature]

(підпис)